
zbuntowani

taki sobie

Poziom trudności: Średni

1. przez co miguel znalazł się w szpitalu?

A - przez to że nie zjadł śniadania

B - przez kłótnie z mią

C - przez wypadek z gastonem

D - został pobity

2. kim był profesor Reverte?

A - nauczycielem historii

B - nauczycielem historii i ojcem roberty

C - nauczycielem literatury i ojcem lupity

D - nauczycielem sztuki i ojcem roberty

3. co grozi miguelowi ?

A - niepełnosprawnośc

B - w mózgu miguela doszło do wstrząsu i przez to straci pamięc

C - w mózgu miguela doszło do wstrząsu i przez to będzie inwalida

D - nic mu nie bedzie,bedzie calkiem zdrowy

4. o co alma i franco sie poklocili?

A - o zle wychowanie corek

B - o zle umeblowanie domu

C - o to ze musza przelozyc slub

D - o reverte

5. dlaczego mia nie zgadza sie na slub ojca z alma

A - dlatego ze nie chce by ojciec wiazal sie z inna i ja zostawil

B - dlatego ze alma do niego nie pasuje

C - dlatego ze chce by jej prawdziwa matka do nich wrocila

D - bo nie lubi roberty
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6. z kim calowala sie jose ?

A - z teo

B - z javierem

C - z jovanim

D - z tomasem

7. jakie plany ma bustamante wobec roberty?

A - chce by trafila za kraty

B - chce by zwiazala sie z diegiem

C - chce by wyleciala ze szkoly

D - chce by wyniosla sie wraz z matka bardzo daleko

8. kiedy poraz pierwszy miguel zemdlal?

A - przy pozegnaniu profesora reverte ze szkoly

B - przy klotni z mia

C - podczas nagrywania plyty

D - podczas klotni z idiotka sabrina

9. dlaczego diego nie nawidzil javiera?

A - bo jego matka zwiazala sie z jego ojcem i nie chce by byli bracmi

B - bo javier zakochal sie w robercie

C - bo javier odbiera mu przyjaciol

D - bo leon bustamante kocha go bardziej
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zbuntowani

taki sobie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. B

6. B

7. C

8. B

9. B
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